



**KOPER • Janja Garnbret na evropsko prvenstvo v športnem plezanju po medaljo (zlato), ki ji še edina manjka**

# Veselijo se tekme na Bonifiki

Zadnje dni je reprezentanca vadila na novem objektu ob obstoječem plezalnem centru, na evropsko prvenstvo pa v sredo odhaja polna optimizma. Še posebej, ker bo format tekmovanja kot na prihodnjih olimpijskih igrah. Janja Garnbret je favoritinja za zlato medaljo.

• Slovenska reprezentanca bo na evropskem prvenstvu številčna in predvsem kakovostna. Z dosedanjimi rezultati si je pridobila največje kvote za nastop. **Janja Garnbret**, **Mia Kramp**, **Vita Lukan** in **Lučka Rakovec** bodo tekmovali tako v težavnostnem kot balvanskem plezanju. **Sara Čopar** bo nastopila samo v težavnostnem, **Katja Debevec** pa v balvanskem. V moški reprezentanci sta specialista za balvane **Jernej Kruder** in **Anže Peharc**, za težavnost **Milan Preskar** in **Domen Škofic**, v obeh disciplinah pa se bodo preizkusili **Luka Potočar**, **Gregor Vezovnik** in **Zan Sudar**.

## Vsi ciljajo visoko

Ne bi govoril o medaljah, ker mislim, da so si reprezentanti že sami naložili dovolj bremena," je povedal selektor **Gorazd Hren**. Prepričan je, da je ekipa močna tako v težavnostnem kot v balvanskem plezanju, predvsem pa so cilj uvrstitve v finale kombinacije. Kombinacija balvanskega in težavnostnega plezanja je letošnja novost, pred dnevi pa so potrdili, da bo tudi na sporedu olimpijskih iger v Parizu čez dve leti.

Slovenska reprezentanca v športnem plezanju sodi v sam vrh tega športa in končno je tudi Slovenija dobila infrastrukturo na najvišji ravni. Plezalni center Koper - Plus Climbing se ponaša z novo zunanjo plezalno steno, ki bo

z obstoječim plezalnim centrom združevala discipline balvanskega, hitrostnega in težavnostnega plezanja.

Nova velika plezalna stena na zunanosti koprskih dvorane in balvani znotraj nje ponujajo možnost treniranja kombinacije. "Predvsem gre za ritem. Da odplešaš balvane in si že v eni uri na vrsti za težavnost. To je pomembno za občutke," meni selektor Hren. Pomočnik selektorja **Luka Fonda** je dodal, da so morali do zdaj na podobne treninge v tujino.

## Sivo liso predstavlja medalja z EP

Janja Garnbret je pred sere-dinim odhodom na Bavarsko napovedala: "Forma je tam, kjer mora biti. Seveda si želim zlato medalje z evropskega prvenstva. To je nekaj, kar mi še manjka. Zagotovo pa ne bo lahko. Kljub temu, da bo manjkalo nekaj deklet, je to še zmeraj evropsko prvenstvo." Na lanskim olimpijskih igrah v Tokiu je zmagala v kombinaciji težavnostnega, balvanskega in hitrostnega plezanja. V Parizu leta 2024 torej ne bo več hitrostnega plezanja, ki ji sicer ne leži najbolj. "V teoriji je format za Pariz videti super. Bomo pa videli, kako to deluje v praksi," je še previdna. • **BG Koper že nared**

Po četrtr stoletja se tekma svetovnega pokala v športnem plezanju iz Kranja seli v Koper, iz dvorane na prosto. Nova plezalna stena Plezalnega centra Koper - Plus Climbing bo 2. in 3. septembra gostila največja imena športnega plezanja. V petek, v času kvalifikacij, bo program namenjen osnovnošol-

cem. Imeli bodo možnost preizkusiti plezanje na mobilni plezalni steni in sodelovati v mini olimpijadi. Že v petek zvečer bo polfinale. V soboto popoldne bo rekreacijsko tekmovalje v hitrostnem plezanju, zvečer pa veliki finale v težavnosti.



Slovenske reprezentantke v športnem plezanju na enem zadnjih treningov pred odhodom na evropsko prvenstvo.